

# プレスリリース



公式キャラクター はまなか あい

# 「須賀川リサイクル資源開発株式会社」様発行の 「ふくぎん『ふくしま応援寄付型私募債』」受託に伴う 寄贈式の開催について

福島銀行(取締役社長 鈴木 岳伯)は、2025年5月に須賀川リサイクル資源開発株式会社様が発行した「ふくぎん『ふくしま応援寄付型私募債』」の受託に伴い、以下のとおり寄贈式を開催いたしますので、お知らせします。

当行は、社会貢献活動に取り組む企業の支援や福島県の未来を担う人材育成の支援を行い、地域創生・地域経済の活性化を目的として「ふくぎん『ふくしま応援寄付型私募債』」の受託を積極的に推進してまいります。

### 「ふくぎん『ふくしま応援寄付型私募債』」とは

自然環境保護および地域創生・地域経済の活性化を支援する主旨にご賛同いただいた 法人企業様を対象とした私募債です。当行が、発行企業様からいただく手数料の一部 から地域の学校や施設等へ寄贈を行います。

#### 【発行企業および私募債概要】

発行企業名	須賀川リサイクル資源開発株式会社
代 表 者	代表取締役 遠藤 誠
本社所在地	福島県須賀川市森宿字スウガ窪 41 番地 1 (経理部事務所:福島県須賀川市山寺町 33 番地 二美ビル 203 号室)
主 業 種	産業廃棄物処理業
発 行 額	50 百万円
期間	5年
発 行 日	2025年5月30日
償還方法	定時償還
資金使途	運転資金

## 企業の特徴

須賀川リサイクル資源開発株式会社様は、平成26年1月の設立以来、「ゼロエミッション」を企業理念に掲げ、産業廃棄物を路盤材等として再資源化することなどを中心に事業を展開されています。

埋立処分が主流だった産業廃棄物を、自社工場プラントで中間処理 (セメント固型化等)してリサイクルすることにより、ごみを減らし、 環境負荷の低減に取り組んでいます。

当社の取り組みは、産業廃棄物を削減できるだけでなく、地域の産業活性化、雇用促進へと繋がっており、持続可能な地域社会を形成する上で重要な一翼を担われております。

# 【寄贈式の概要】

В	時	2025年8月27日(水) 午後4時00分~
場	所	棚倉町役場 福島県東白川郡棚倉町大字棚倉字中居野 33
出席	者	〈寄贈先〉 棚倉町 町長 宮川 政夫 様
寄贈	品	「55 型液晶ディスプレイ(専用スタンド付き)」 2 台

以上